

"Болотник" всех стран горячий

Сталинский Бумъ

ОРГАН ТАЙГИНСКОГО РК ВКП(б), РАЙОНПОТКАМ, РАЙПРОФСОВЕТА

29
июня
1934 г.
№ 70
(327)

МНОЖЬТЕ РЯДЫ СОРЕВНУЮЩИХ СЯ НА ПРОПОЛКЕ И СЕНОКОСЕ УНИЧТОЖИМ СОРНЯКИ

Весенний сон нашего года сошел с изнанки якорного бора. Была возможность колхозного труда быть всеми силами нашей боевой борьбы в качестве всех полезных работ. Результатом этой борьбы было изгнание из засушливой южной влаги в местах наших всходов в нашем районе прекрасная погода. Это еще раз доказывает правильность указания р. Ставки на 17 марта, что «это будет отчетный период для сельского хозяйства из столько времени быстрого подъема и мощного разогрева, сколько пригодом создания превосходного подъема и этого разогрева в ближайшем будущем».

Все сказали, все начали парников и советских организаций сейчас должно быть сосредоточено на том, чтобы всемерно закрепить успех весеннего сезона. Остановиться на достигнутом — это значит поубить урожай, пустить на него потоки чудного труда колхозников и рабочих сознаний. Однако находятся люди — любители бесславного самотека, считающие, что для получения большого урожая теперь уже ничего не остается делать.

Взять во руки прополку. Ведь теперь уже многим пионерам известно, что сорняки заглушают всходы, отнимают влагу и снижают урожай зерновых на 4—5 центнеров с гектара. Опыт и изобилие практика красят до красных щек, что сорняк — главный враг урожая. Но этого не хотят видеть многие руководители колхозов, в том числе и многие коммунисты. Председатель колхоза «Вперед к коммунизму» (Павловский сельсовет) коммунист Евстихин моргая стоял и плакал, когда на прополке работал 5—6 человек. Он оправдывал свое бездействие недостатком рабочих рук. Это в то время когда в колхозе только май месяц и этом колхозе было 1200 человек на работу. Безобразия малейшие происходили также в колхозе «Красная Москва» (пред. Некитин). Надо сказать, что в этом колхозе, из-за задних сроков сева, хлеба особенно засорен, а пренебрежительное отношение к прополке особенно живуче.

Сроки для прополки деревьев кончатся. Надо закончить прополку зерновых культур до выхода их в трубку. На прополку надо мобилизовать всех колхозников от школьников до стариков, обеспечив высокое качество работы.

Надо покончить с фактами извращения организации труда на прополке, с фактами, когда на прополке работают все скопом, без организации звеньев (колхоз «Сила труда»), когда звенья не отвечают за очистку от сорняков на отдельном заранее прикрепленном участке посева, когда нарушаются следящие и дифференцированные оплаты труда на прополке в зависимости от качества. Словом, прополка должна считаться первостепенной работой в каждом колхозе и совхозе, не менее отягченной пашней зернами сена и плю-

наличия взаимного количества сорняков, существуют о борьбе противоположности к изводской кампании в прошлом году. Пары являются самыми лучшими соревнующими борьбы с сорняками. В прошлом году к обработке царствовали руководители колхозов, которые изгнали сорняки из сорняков. В следующем году из колхозов изгнали сорняки из сорняков.

Эту прополку очищают повторить в этом году. Работа и в настоящем году. План земляных паров, как показывают сметы, на 25 июня захватывается. Но разве надо тратить в том же месте землю? Ведь между чистой, чистой пары является средоточием борьбы с сорняками. Поэтому руководители этого колхоза не хотят делать. Не понимают этого председатель колхоза «Красная Москва» Селих, который на 25 июня на землях, на которых уже работал в Борисовском районе, посыпал пшеницу. Колхозы заборонили такие работы. 570 гектаров.

Борьба за чистую пару — это первое и основательное начальство на прополке. Капиталы и сметы на прополку, борьба за урожай будущего года.

Прополка и правильная обработка паров — это засада этой цели. Продолжают нарушать правила. Земля, частично саженцы — это земля сорняков. А уничтожение сорняков — это не краткосрочная задача, а длительная и упорная борьба с членами пропаганды председателями колхозов, с теми многочисленными ложами — распадами сорняков.

Комиссии по чистке приступили к работе в землях, начиная с первых саженцев. Они должны со всей тщательностью проверить как каждый колхозист и колхозный руководитель добилизвую массы на берегу со звездами, в которых проходит соревнование, как развертывает соревнование на этом участке работы, как борется за стабильный урожай и доходность колхозников.

На сенокос вышли первые косари

Первая бригада колхоза «Путь второй 5-летки» Березовского сельсовета 28 июня приступила к сенокосу. На сенокос вышли первые 5 косарей. Трава в полном цвету, вполне зрелая.

Бригада план силохования 32 тонны выполнила на 23 июня и сверх плана для скота, находящегося в индивидуальном пользовании колхозников, закладывает еще 20 тонн.

О ХОДЕ ЧИСТКИ ПАРТОГРАНИЗАЦИИ ПО ТАЙГИНСКОМУ Р-НУ

На 27 июня в районе чистки проходит в 5 первичных партоганизациях. Прошли чистку 116 коммунистов или 8,8 проц. к общему составу организаций. Закончилась чистка в 10 первичных партоганизациях.

Звенья соревнуются на прополке

За воротами колхозами широко разбежались зоротаки. Поля колхоза «Новая жизнь» Ильинского сельсовета от токса влаги и влаги во звеньях вились земляные пестрые поганки на головах. Попутно земляные засыпки вязут прополку сорняков.

По эту сторону дороги работают звено т. Омышева. Четким движением рук колхозники не разгибаясь быстро пропалывают полосу. Идея эта врывается в ритм работы между колхозной песней.

Омышевы все чаще и чаще глядят через дорогу, где в широких зоротах зорей затерялось звено Лузиной. И после каждого взгляда они говорят бригаде: «Нет, они колхоз уже к берегам подходит, борьбы. Смотрите как бы не обогнали».

Малчаков, с еще большим интересом, заботят о землях сорняков. Звенья соревнуются на прополке. О них соревновании знает даже краховщик Хвалы: работу Лузиной и Омышевой.

За перелеском растянулась поляна стач. Еще дальше слышно, как слышат говоры, а когда подойдешь ближе, поглядишь, что большая стройтельство развернуто в поле.

Хорошая столовая, навесы для машин, мазана — бросаются глазу в глаза.

Бригадир Софий рассказывает: «Такерь к соревнованию готовимся. В. Дудоров.

Силосная кампания началась

На 25 июня к силосоцеху двери приступили колхозы бывшего сельсовета Березовский 1971 год — 1972 год выполнена на 45 проц. Орловский на 37 проц. Щигровский на 25 проц., Пашковский на 16 проц. и Озерский на 9 проц.

О первых дней силосной кампании руководители колхозов показывают безупречную заинтересованность в этой важнейшей работе. Председатель колхоза «Красный север» Селих выделил на силосование 2 человека. Производственные бригады за силосование не отвечают.

В наступившем году сноп в нашем районе имеет первостепенное значение. Сноп должен заменять имеющийся во многих колхозах недостаток сенокоса. Партоганизации и сельсоветы должны дать сокрушительный удар санитаркам этой важнейшей кампании.

Сводка

О ходе изата паров по Тайгинскому району на 25 июня 1934 года

№ п/п	Сельсоветов	Всего	Бригада плана
1	Н-Романовский	951	132,1
2	Овадочкинский	153	118
3	Вотьеский	627	109,9
4	Дубровский	330	100
5	Ильинский	5,0	106,2
6	Потомошинский	455	103,2
7	Моховский	520	102,1
8	Березовский	713	101,5
9	Яшкинский-п/совет	400	100
10	Таловский	427	96,6
11	Н-Яшкинский	347	96,4
12	Пашковский	725	94,7
13	В-Ямский	746	89,8
14	Северский	500	87,7
15	Щемиловский	416	85,5
16	Красносельский	536	84,2
17	Власковский	608	81,9
18	Колмогоровский	625	79,8
19	Пачинский	576	78,3
20	Н-Тайменский	527	77,5
21	Литвиновский	374	65,7
22	Вотиновский	71	64,5
23	Бородавский	92	57,3
24	Борисовский	57	41,2
Итого . . .		111,5	91,7

Куда ведет саботаж?

Когда председатель председатель колхоза им. Ленина Пашковского сельсовета Большанин по-прежнему распоряжался Р-30 о высылке одного краховщика из инструментажа за борьбу с вредителями пчел, то он заявил, что пчелы вредят урожаю и что будет и не послал никого на инструкции.

Вчера на огородных культурах появилась моска, которая неожиданно для руководителей колхоза — председатель Большанин и его заместитель Евгений, училище овощи. Пчелы — приближенный им полечат от мух и лукового мотылька и не дают урожай овощей на 8 тысяч рублей.

Вчера же вчера беззаботность Большанина, который сейчас ходит и недоуменно разводит руками: «откуда она пришла», в меру борьбы с вредителями насекомых не предпринимает.

Районной прокуратуре и Р-30 надо немедленно привлечь к ответственности саботажников борьбы с полевыми вредителями и принять срочные меры для спасения урожая от еще больших потерь.

ОБ ИТОГАХ ВЕСЕННЕЙ ПОСЕВНОЙ И ЗАДАЧАХ ПОДГОТОВКИ К УБОРОЧНОЙ

Постановление пленума Западно-Сибирского краевого комитета ВКП(б) от 17 июня 1934 года

Западная Сибирь, являющаяся важнейшей промышленной базой СССР, несмотря на запоздалую весну и начало сева на 10–12 дней позже, успешно выполнила прошлого года, успешно выполнила не только основную, но и дополнительный план весеннего сева, расширяя посевную площадь на 838 тыс. га по сравнению с площадью посева 1933 г., в том числе по площади на 673 тыс. га.

Важнейший подъем масс колхозников и рабочих совхозов обеспечена в подавляющем большинстве колхозов и ряда совхозов завершение сева в более сжатые сроки, чем в прошлом году, при более высоком качестве посевных работ.

Этот крупнейший успех достигнут краем под руководством Альянского ЦК во главе партии тов. Сталина, при огромной помощи, оказанной краю со стороны ЦК и правительства.

I. По подъему паров.

1. Во всех сороках, колхозах и единоличных хозяйствах, еще не развернувших работу по подъему паров, немедленно приступить к всенародному начальству над паром, не ожидая никаких предложений из бывшего парового участка.

II. По сенокошению и силосованию.

7. Проведение сеноуборочной кампании в выделенных плавках за каждым классом в дальнейшем должно решать дальнейшее развитие в развертывании животноводства в крае, на селе, в сельскохозяйственных районах.

VI. По подготовке кадров к уборочной и организации труда

17. Пополнение кадров, имеющих огромное значение в деле облагораживания техническим вооружением колхозов и сельсовхозов, еще не превышавших в своем градусе вспашку вспашки 10–15%.

Плану требуется немедленно приступить к ремонту тракторов и рабочих машин в течение первых 10–15 дней.

Обеспечение техническим вооружением колхозов и сельсовхозов.

Плану

отмечает, что ряд районов МТС и совхозов края на протяжении всей посевной кампании падали в ходе сева, несмотря на полную возможность выполнения плана сева, проводили его. Плану отмечает подъемное значение районов: Павловского, Бендерского, Талынского, Черепановского, Чарышского, Солосвашского, Кытмановского, Тогулского, Шипуновского, Алтайского, а также МТС Иртышской, Восточно-Сибирской, Завьяловской, Шелаболихинской, Омской, Кузнецкой, Тавдемской, Тулунской, Карабинской, Гризинской, Тарабинской, Тихийской, Землянинской, Кургинской.

Успехи края в значительной мере связаны с отставанием в севе ряда деревенских и животноводческих совхозов, особенно совхозов Новосибирского зернотреста (Бердского, Бийского, Чарышского, Приволжского, Алтайского), Барыбинского и Горно-Алтайского маслоторговства, Куйбышевского сыроводкестата.

Такой позорный просвал в севе указанных районов, МТС и совхозов объясняется прежде всего совершенным неудовлетворительным переносом работы на зернотрестом этих районов МТС, совхозов, неумением рабочих, по ляготелям, директоров МТС и совхозов контролировать рабочий, правильный и производительный исполнение тракторных парков, чтобы манипулировать средствами производства и мобилизовывать массы рабочих и колхозников, не выполнив поставленные задачи. Районы и полигонты отставших районов, МТС и совхозов не развернули подавляющее большинство борьбы с проникновением колхозного врага, с мелкосемянной и рассеянностью, за крепкую дисциплину труда и в ряде случаев противостоящими спасительной работой.

II. По прополке посевов и борьбе с вредителями

5. Практика посева является одним из важнейших мероприятий в текущем году, сеяние на высокий урожай. Районы и полигонты должны быть на высоком уровне, в соответствии с решением правительства, участки для сенокосов колхозам и единоличникам, обеспечить передачу в сельсовхозы для бесплатного использования колхозами излишних сенокосных пастбищ, несущих сохозам в текущем году, сурою преследуя постыки установления действительной борьбы с вредителями.

В тех районах, где сенокосы, пастбища же не окажутся недостаточно, необходимо организовать вновь уборку сена.

Плану требуется от рабочих, полигонов, директоров совхозов и МТС обеспечить превышение качества подготовки кадров в уборочной, не допускать сверхрасхода времени на сенокосах, добиться высокого качества подготовки кадров в сельскохозяйственных учреждениях.

18. Плану обязывает районы, полигонов и директоров МТС:

а) укрепить бригады, проверить

составление списков и баланса

участков и механизмы

работы;

б) укрепить бригады, проверить наличие списков и баланса участков и механизмы, во-первых, в первых сортах, во-вторых, в сортах, которые должны быть распределены между колхозами.

Плану требуется от рабочих, полигонов, директоров совхозов и МТС обеспечить превышение качества подготовки рабочих в сельскохозяйственных учреждениях, организовать вновь уборку сена.

6. Плану обязывает районы,

полигонов и директоров МТС:

а) укрепить бригады, проверить

составление списков и баланса

участков и механизмы

работы;

б) укрепить бригады, проверить

составление списков и баланса участков и механизмы, во-

первых, в первых сортах,

вторых, в сортах, которые

должны быть распределены

между колхозами.

Плану обязывает районы, полигонов, директоров совхозов и МТС:

а) укрепить бригады, проверить

составление списков и баланса

участков и механизмы, во-

первых, в первых сортах,

вторых, в сортах, которые

должны быть распределены

между колхозами.

Плану обязывает районы, полигонов,

директоров совхозов и МТС:

а) укрепить бригады, проверить

составление списков и баланса

участков и механизмы, во-

первых, в первых сортах,

вторых, в сортах, которые

должны быть распределены

между колхозами.

Плану

обязывает районы, полигонов, директоров совхозов и МТС:

а) укрепить бригады, проверить

составление списков и баланса

участков и механизмы, во-

первых, в первых сортах,

вторых, в сортах, которые

должны быть распределены

между колхозами.

Плану обязывает районы, полигонов,

директоров совхозов и МТС:

а) укрепить бригады, проверить

составление списков и баланса

участков и механизмы, во-

первых, в первых сортах,

вторых, в сортах, которые

должны быть распределены

между колхозами.

Плану обязывает районы, полигонов,

директоров совхозов и МТС:

а) укрепить бригады, проверить

составление списков и баланса

участков и механизмы, во-

первых, в первых сортах,

вторых, в сортах, которые

должны быть распределены

между колхозами.

Плану обязывает районы, полигонов,

директоров совхозов и МТС:

а) укрепить бригады, проверить

составление списков и баланса

участков и механизмы, во-

первых, в первых сортах,

вторых, в сортах, которые

должны быть распределены

между колхозами.

Плану обязывает районы, полигонов,

директоров совхозов и МТС:

а) укрепить бригады, проверить

составление списков и баланса

участков и механизмы, во-

первых, в первых сортах,

вторых, в сортах, которые

должны быть распределены

между колхозами.

Плану обязывает районы, полигонов,

директоров совхозов и МТС:

а) укрепить бригады, проверить

составление списков и баланса

участков и механизмы, во-

первых, в первых сортах,

вторых, в сортах, которые

должны быть распределены

между колхозами.

Плану обязывает районы, полигонов,

директоров совхозов и МТС:

а) укрепить бригады, проверить

составление списков и баланса

участков и механизмы, во-

первых, в первых сортах,

вторых, в сортах, которые

должны быть распределены

между колхозами.

Плану обязывает районы, полигонов,

директоров совхозов и МТС:

а) укрепить бригады, проверить

составление списков и баланса

участков и механизмы, во-

первых, в первых сортах,

вторых, в сортах, которые

должны быть распределены

между колхозами.

Плану обязывает районы, полигонов,

директоров совхозов и МТС:

а) укрепить бригады, проверить

составление списков и баланса

участков и механизмы, во-

первых, в первых сортах,

вторых, в сортах, которые

должны быть распределены

между колхозами.

Плану обязывает районы, полигонов,

Продолжение постановления пленума Крайкома

особенно в северо-восточных районах, теперь же начать строительство крытых навесов для молотьбы и хранения зерна в ненастную погоду;

е) ко всем уборочным машинам поделать зерноуловители, проверив готовность их до начала уборки.

Опыт хлебоуборочной кампании прошлого года в Западной Сибири целиком подтверждает правильность следующего положения, выдвинутого "Правдой" в номере от 12 июня.

"В этом году надо обеспечить такую организацию уборочных работ, чтобы весь хлеб, убранный жатками и сисовозами, за исключением того количества, которое может быть обмолочено в течение 15—20 дней со дня начала косьбы, был засыпан".

Борьбу за такой порядок ведения уборочных работ надо настойчиво продолжать и развивать в наименее уборочную кампанию.

23. Пленум обязывает райкомы, нач. политотделов МТС и совхозов уделить особое внимание учету урожая, оказывая всемерное содействие МГК, подвергая беспощадному разгрому центров классово-враждебных элементов скрыть от пролетарского государства размеры посевной площади, урожайность полей, попытки расхитить результаты труда колхозников.

24. Крайком подчеркивает, что неотъемлемой и важнейшей частью в подготовке к уборочной кампании является развертывание всех работ, обеспечивающих своевременное выполнение колхозами и совхозами хлебопоставок государству и сдачу колхозами натуроплаты за работу МТС.

Райкомы и политотделы должны поднять и возглавить широкую волну социалистического соревнования колхозников за своевременное выполнение колхозами своих обязательств перед государством, должны обеспечить сокрушительный отпор всяkim попыткам остатков кулакства скрыть своевременное выполнение хлебопоставок и натуроплаты.

Одновременно необходимо развернуть подготовку материально-технической базы, обеспечивающей успешное проведение хлебоуборки.

Болезнь подыря

(Письмо воспитанников)

В Тутальском детдоме есть воспитатель Буланов, который числится в списке служащих для того, чтобы получать паск и зарплату, а работу не ведет.

Так, например, 14-16 июня не вышел на работу, послать к нему на квартиру узять в чём дело, сообщает что болен, — однако в ночь на 16-ое прогулял.

Такие факты — болезни же единичны, они повторяются очень часто, а администрация знает болезнь Буланова мер не принимает.

Администрации и местному нужно булановскую болезнь симуляции выжить из практики работы детдома.

Березин.

РайЗО сообщает

По неопубликованной заметке "Пыльца счетовод" — материал подтвердился.

За систематическое пыльство и за запутывание дел счетовод колхоза "Красное Приютъе" Иткаринского сельсовета с работой снят и привлечен к уголовной ответственности.

Инструктор РайЗО Мухин.

вок (подготовка приемных пунктов, дезинфекция, подготовка тары, приведение в порядок дорог, ведущих к главным пунктам приема хлеба и т. д.).

25. Огромный рост уборочных площадей в крае и сжатие сроков уборки, в связи с поздней весной, требуют от партийной организации образцовой подготовки всех материально-технических и организационных средств, необходимых для проведения уборочной кампании и напряжения всех сил Партийной организации, колхозников и рабочих совхозов, требуют дальнейшего подъема всей работы партийной организации.

Необходимо немедленно устранить имеющиеся недочеты в первостроике работы партийной организации, обеспечить, на основе проведения в жизнь указаний XVII съезда партии, повышение авангардной роли коммунистов, работающих в совхозах, и колхозах, решительно пожизнить все еще имеющиеся в отдельных райкомах и политотделах элементы буржуазно-хантерянского руководства колхозами, укрепить новосадовскую живую связь райкомов и политотделов с колхозами.

Пленум подчеркивает необходимость дальнейшего улучшения работы сельсоветов, их сеций и депутатских групп. Основным содержанием работы советов в летне-осенний период должны стать контроль за соблюдением агрономических правил паровспашки, организация массовой борьбы с вредителями, борьба с хищниками и потрошением урожая и широкое применение работы среди единоличников по вовлечению их в колхозы.

26. Пленум требует от всех коммунистов, комсомольцев, работающих в сельском хозяйстве, от всех райкомов и политотделов, директоров МТС и совхозов, правлений колхозов настойчивой большевистской работы по мобилизации широких масс колхозников и рабочих совхозов на борьбу за первенство Западной Сибири в уборке урожая и выполнения хлебопоставок, за первенство в борьбе за защищющую жизнь колхозников и превращение всех колхозов в большевистские.

Гараж-квартира для трактористов

(Письмо тракториста совхоза № 321)

В совхозе № 321 не проявляют заботы о бытовых условиях жизни трактористов. Всем известно, что хорошие бытовые условия рабочих одно из условий подъема производительности труда, но однажди директор Иванов и said. Павловов этого не усвоил и загнал трактористов жить в гараж, т. е. туда, где они работают. На требование трактористов об улучшении условий директор Иванов только обещает, а практически ничего не делает.

Помимо плохих жилищных условий трактористы не получили специодежды, которую и не думают выдавать. Иванов.

Нужно заставить директора Иванова выполнять решения XVII партсъезда о работе и улучшении бытовых условий рабочих.

Тракторист.

ПРОКУРОР СООБЩАЕТ

На заметку помещенную в газете "Сталинский путь" в № 54 от 19 мая под заголовком: "Дела в буфете требуют внимательства прокурора" сообщаю, что в отношении позыва буфетом Ц-дзинка меры привлечь по партийной ли-

Полностью выполнять план мясопоставок государству

Сводка

Участия в мясопоставках государству колхозных и единоличных хозяйств по Таймырскому району на 20 июня 1934 года.

Н/Ч	Сельсоветы	не участвуют в хозяйствах.	
		кохози- ческих	единоличных
1	Вотиновский	4	22
2	Иткаринский	49	17
3	Ботевский	5	9
4	Бородавский	2	6
5	Дубровский	—	—
6	Ораловский	1	1
7	Пашковский	25	—
8	Моховский	47	10
9	Березовский	18	6
10	Красносельский	33	7
11	Яшиловский лс	6	—
12	Н-Тайменский	34	6
13	Лигиновский	32	4
14	Пачинский	69	6
15	Власовский	35	1
16	Б-Лисский	12	20
17	Н-Романовский	35	9
18	Борисовский	4	15
19	Поломошинский	106	8
20	Щемиловский	23	7
21	Колмогоровский	31	7
22	Свердловский	51	—
23	Таловский	9	—
24	Н-Яшкинский	19	8
Итого по району		650	169

**

Сводка о выполнении обязательных поставок мяса государству говорит, что ряд сельсоветов — Дубровский, Ораловский и другие, по большинству спрятываются от этой важнейшей работы.

Вместе с тем по сводке видно, что руководители Поломошинского (пред. Оскцов), Иткаринского (пред. Ладик), Пачинского (пред. Маров) и др. сельсоветов не желают бороться за своевременное и полное выполнение обязательств перед государством.

Особенно безобразно ведется работа в Поломошинском сельсовете. Председатель Оскцов рассуждает, что обязательства выполнить успеем и не предпринимает никаких решительных мер. Больше того. Сельсовет без разбора всем дает второчки до IV квартала и тем самым дает право к разбазариванию скота. Председатель колхоза "Путь батрака" Коршунов допускался до того, что самостоятельно част оторочки колхозникам, хотя не имеет на это никакого права. Этот саботажник мясопоставок не выполнял до сих пор обязательств I и II кв., на 180 кг. из общеста временного стада, штрафы за невыполнение мясопоставок Поломошинский сельсовет совершил не взыскивает, очевидно потому, что финансист жена сама не выполнила обязательство.

Надо решительно усилить заботу вокруг своевременного и полного выполнения квартального плана мясопоставок.

Там, где работают без антифа

Мобилизация средств по Н-Тайменскому сельсовету идет постепенно слабо. На 20 июня из 14 тысяч руб. плана по займу на второй квартал, выполнено только 3400 руб. Колхоз "За мировой огня" по плану должен был собрать денег по займу 7 тыс., а собрал только 250 руб.. Красный строитель имел план 7 тыс., выставил 500 руб.. "Сила труда" из 7 тыс. плана собрал десят по займу 2500 руб.. Некоторые по выполнению финансовых планов говорят о понимании этого важнейшего участка работы.

Основные причины этого проходят заключаются в том, что сельсовет не возглавил работу по финансовому плану. Финансовая секция не работает и ее никто не руководит. Планирование Шефской смешанной руководством сельской борьбы, работает один без антифа. По сводке в сельсовете финансиста числятся 20 членов, из которых работает всего 8 членов. Из которых финансисты совершают многое из этого не делают. Например, уполномоченный по д. Коломою Русланец не то, чтобы собрать деньги по займу по своему участку, а я сам по займу не заложил колхоза. Дураки финансисты тоже самое. Пред. колхоза Первый коммунист заявил, что облачивать землю не будет. Финансисту Гавловкину было поручено проводить работу по мобилизации средств в первой бригаде колхоза "Красный строитель", он там ни одного раза не был, сам тоже не внес по займу денег ни копейки. Отсюда и результаты работы.

Что есть возможность вытолкнуть финансистов доказывают финансисты из колхоза "Сила труда". Товарищ Бушта за одну неделю собрал денег по займу 552 руб. Он сам первым внес 50 процентов суммы подписавшей им землю и землю за собой осталось 450 копеек. Собрал за неделю собрал 500 рублей по займу. Хозяин — 416 рублей. Их работа была заслужена в бригадах на полях. Всю эту работу по мобилизации средств все колхозники и результаты называют. Кульгебор они собрали за несколько дней. Работа этих финансистов заслуживает внимания. Остальные же колхозы должны учиться у финансистов колхоза "Сила труда".

Сельсовету надо принять меры, подтянуть остальные колхозы по мобилизации средств, просмотреть весь финансистов, очиститься от антифа, от бумаги финансистов, сделать финансистов действительно работоспособными. Нужно по-деловому взглянуть на вопрос финансистом.

План мобилизации средств в оставшиеся дни до 1 июля должен быть выполнен во что-то ни стало.

ЦЕННАЯ КНИГА

Поступила в продажу книга академика Н. М. Тулагина "Как нужно обрабатывать пары", цена 25 коп. Книга написана уже после 17 партийного съезда и в своей методологической части ярко открывает поставленные задачи плана 2-й пятилетки по сельскому хозяйству и мобилизует на их выполнение.

Хотя книга и рассчитана на восточные районы, но она имеет ценность и для нас. С заказами можно обращаться в книжные магазины г. Тайга. М. Шабардин.

Зам. редактора А. Фомин.